
TENDANCES OCTOBRE 2024

des professionnels satisfaits de la fréquentation touristique

56%
SATISFACTION DES PROFESSIONNELS SATISFACTION & ATTENTES

34% des professionnels considèrent que la période est conforme à 
leurs attentes et 24% qu'elle est meilleure que prévue. 

EVOLUTION DE LA FREQUENTATION

La fréquentation est stable par rapport à octobre 2023 pour 27%
des professionnels et supérieure pour 31% d'entre-eux.

*

* Epidémie de COVID 19 en 2020  

SATISFACTION PAR TYPE DE STRUCTURES

*

*   44% des hébergeurs sont satisfaits de la fréquentatoin touristique au sein de leur structure.
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CHIFFRE D'AFFAIRES

31%

Equivalent

27%  des profesionnels du tourisme estiment que leur chiffre
d'affaires est en hausse, 31% qu'il est stable et 42% en baisse.

Source : Enquête réalisée par Tourisme Bretagne en partenariat avec Côtes d’Armor Destination, Tout commence en Finistère, Ille-et-Vilaine Tourisme, Morbihan Tourisme auprès d’un échantillon de 500    
professionnels. Synthèse régionale réalisée par la Destination Saint-Malo - Baie du Mont Saint-Michel sur 55 répondants du 4 au 8 novembre 2024
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VACANCES SCOLAIRES DE LA TOUSSAINT

58%
des professionnels sont satisfaits de 
la fréquentation touristique durant 

les vacances de la Toussaint

2024

Un bilan mitigé : 56% des professionnels interrogés sont satisfaits de la fréquentation d'octobre. Les vacances de la Toussaint ont généré une hausse de la fréquentation dans nos agences mais les visiteurs ont, 
semblent-ils, moins consommé avec seulement 55% des professionnels qui estiment que leur chiffre d'affaires est équivalent ou en augmentation. Le Festival Quai des Bulles, combiné au week-end du 1er novembre, 
qui formait un pont cette année, ont boosté la fréquentation des vacances.
Les professionnels du Loisir sont les plus satisfaits pour 81% des répondants.




